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Θέμα: «Προσφορά για ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή στην Σάμη/Αγ. Ευφημία»
Σας γνωρίζουμε ότι το Σχολείο μας, 3ο Γυμνάσιο Αργοστολίου, πρόκειται να πραγματοποιήσει ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή στην Σάμη/Αγ. Ευφημία την Τετάρτη 18-5-2022.
Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής:

18-5-2022  Αναχώρηση από το σχολείο 08.00 για την Σάμη/Αγ. Ευφημία και επιστροφή στις 16.00.  
Ο αριθμός των μαθητών θα είναι 150  και των συνοδών καθηγητών 15.
Σκοπός μας είναι η ασφαλής μεταφορά των μαθητών μας σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 33120/ΓΔ4/2017 Υ.Α «Εκδρομές, μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» απόφαση του Υπουργείου Παιδείας. Προκειμένου να μισθώσουμε το λεωφορείο, πρέπει:

Η εκδρομή να πραγματοποιηθεί με τουριστικό λεωφορείο το οποίο θα πληροί όλες τις προβλεπόμενες προδιαγραφές. Ο οδηγός πρέπει να έχει αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία και τα προβλεπόμενα από το νόμο. 

Το  λεωφορείο  θα πρέπει να είναι διαθέσιμο καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής εκδρομής, ώστε  να πραγματοποιούνται όλες οι προβλεπόμενες στο πρόγραμμα της εκδρομής μετακινήσεις και όλες οι έκτακτες, αν και όποτε προκύψουν.

Ο προσφέρων πρέπει να παρέχει Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας. 

Η οικονομική προσφορά, που θα αναφέρεται μόνο στην δαπάνη του τουριστικού λεωφορείου και στην σχετική ασφαλιστική κάλυψη θα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνει:

-Το συνολικό κόστος και το κόστος ανά μαθητή.  

Στην προσφορά θα πρέπει επίσης να επισυνάπτονται: (α) Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ, (β) στοιχεία ότι το λεωφορείο  της εκδρομής πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις καταλληλότητας και ασφάλειας. 

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ  ότι όλα τα προβλεπόμενα έγγραφα πρέπει να υποβληθούν μαζί με την προσφορά.

Παρακαλούμε πολύ η προσφορά σας να μας δοθεί κλειστή μέχρι την Πέμπτη 12 Μαίου  2022 στις 12.30 μ.μ. στο γραφείο του Σχολείου μας.
Κριτήριο για την τελική επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου είναι η πλέον συμφέρουσα όχι μόνο οικονομική άλλα και γενικότερα ποιοτική προσφορά σύμφωνα με τις ανάγκες και την εκτίμηση του σχολείου, ώστε να γίνει και η υπογραφή του ανάλογου συμφωνητικού. Η διευθύντρια/ ο υποδιευθυντής του σχολείου είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων προς αποσαφήνιση οποιουδήποτε επιμέρους θέματος.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται σύμφωνα με το νόμο στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Κεφαλληνίας.

Η Δ/ντρια
                                                                                                                Αλίκη Γαλιατσάτου
ΠΡΟΣ : Ταξιδιωτικά Γραφεία
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